

風起雲湧退黨潮



陳用林，原中國駐澳大利亞雪梨領事館外交官。於2005年5月，他公開站出來，拒絕繼續為中共迫害法輪功賣力，並宣佈脫離中共。

韓廣生，原瀋陽市司法局局長。於2007年7月在美國公開退黨，他說：“脫離中共不等於背叛中國，希望同行們能選擇恪守良知，不要做中共的殉葬品。”

張凱臣，原瀋陽市委宣傳部聯絡部長。於2010年1月，在紐約法拉盛舉行的新聞發佈會上表示，中共是萬惡之源。並公開宣佈退出中共。



送您一個
祝
福

聲明退黨、退團、退隊的方法

- 鑑於大陸的特殊情況，從大陸退黨、團、隊的人士，用真名、筆名、小名、化名一樣有效。
- 通過突破網路封鎖的軟體，登陸到退黨網站 <http://tuidang.epochtimes.com>，填表聲明退黨。
- 用國外郵箱給 tuidang@epochtimes.com 發郵件聲明退黨。
- 退黨電話：001-416-361-9895
001-888-892-8757
- 退黨傳真：001-510-372-0176
001-702-248-0599
- 暫無上網管道者可先將退黨聲明張貼到適當公共場所，以後再上網。
- ※ 提示：中共對退黨熱線做了手脚，接通後聽到錄音：這是空號，請不要打這個電話。請別上當，不要掛電話，很快就能接通，並請相互轉告。

幫助大陸親友突破網路封鎖 了解真相的方法

使用海外電子信箱向以下地址發送一封郵件，內容任意，主題任意（不能空白）。大約十分鐘後就可收到下載網址，打開網頁後點擊 Download，即可下載到突破網路封鎖的軟體。

索取自由門：freeget.one@gmail.com
索取逍遙遊：freeget.two@gmail.com
更多真相，請瀏覽明慧網：www.minghui.org

爲您而來一份緣 天賜真相洪福到



九評引發三退大潮

2004年11月，海外媒體“大紀元時報”推出了系列社論《九評共產黨》，舉世震驚。這是一部曠世之作，第一次系統闡述了共產黨的邪惡本質，給為禍人間一個多世紀的國際共產主義蓋棺論定，特別是揭露了中國共產黨長期欺騙人民的謊言邪說、流氓本性、邪教本質。《九評》已被翻譯成二十多種語言，在三十多個國家發行，被稱作是“一本震撼全球華人的書，一本正在解體共產黨的書”。

《九評》引發了海內外的“三退”（退出共產黨、團、隊）大潮。至今已有中國民眾在海外大紀元網站聲明“三退”，其中包括一些大陸黨、政、軍高級官員。

《九評共產黨》一書可在大紀元網站下載：
<http://epochtimes.com>



奇石道破天機：

“中國共產黨亡”

二零零二年六月，在貴州省平塘縣掌布鄉發現了一塊巨型“藏字石”，石頭的斷面上呈現著六個排列整齊的大字：中國共產黨亡。經國家級地質專家考察證實：這塊巨石有 2.7 億年的歷史，於 500 年前崩裂，上面的字是天然形成的，沒有任何人工雕琢的痕跡。海內外一百多家報紙、電視臺、網站轉發了這個消息，國內媒體包括中央電視臺也多次專題報導，但都統一措詞，隱去了最後一個“亡”字。“藏字石”的圖片還被赫然印在貴州“藏字石”風景區的門票上。（如下圖，在網上搜索“藏字石”即可查到）。



冥冥之中自有天意。幾千年來的中國，在要出大事之前，就一定有奇事發生，上天或以瑞兆示吉，或以凶相警世。今天，貴州省平塘縣的“藏字石”呈現“中國共產黨亡”，是不是也在向人們預示著天機呢？回顧中共執政 60 多年以來的幾十場政治運動，從土改、鎮反、三反、五反、反右、大躍進、文革、六四到迫害法輪功，從普通百姓到國家主席，中國人有一半以上受到過中共的迫害。據不完全統計，有 8000 多萬中國人在中共執政期間非正常死亡，這個數字是第一次世界大戰死亡人數的 8 倍，是第二次世界大戰死亡人數的 1.5 倍。再看當今中國社會：道德淪喪，工人失業，農民失地，貪官橫行，官商勾結，警匪一家，百姓怨聲載道。這樣罪惡累累的中共，上天還能容它嗎？由此看來，億年古石如今突現“中國共產黨亡”，絕非偶然：天真要滅中共了。

天要滅中共 三退保平安

加入黨團隊 會被打上邪靈的印記

由於中國人在加入少先隊、共青團、共產黨時，都曾在無知中舉起右手，宣誓要為它奮鬥一生，獻出生命，這等於是發了一個毒誓，在發毒誓時，就會被中共邪靈在右手和額頭上打上印記。

世界上這種從兒童開始，就舉著右手被要求發毒誓“為某黨奉獻終身”、“為其獻出自己的生命”的“宣誓儀式”唯共產黨獨有，而將來天滅中共之時，沒有解除毒誓、抹去印記的人就會成為陪葬品。

“三退”保平安

神是慈悲的，神會在危難來時慈悲救度世人。因為人不是真心跟隨共產黨，所以，在天滅中共時，為了避免無辜地成為它的陪葬品，我們需要聲明退出共產黨、共青團、少先隊（簡稱“三退”），這樣就會得到神的保佑，就不會在天滅中共時被淘汰。

現在在大紀元退黨網站已有
人
聲明退出中共組織了，你還猶豫什麼呢？為了自己的未來，快快退出中共，保命保平安吧！

只有公開聲明 才能解除毒誓

有人說“自己心中退黨就算退了，不必聲明”；還有人認為“自己多年沒交黨費了，就算自動退黨了”；或認為“年齡大了，已經自動退團退隊了”。但這都不能抹掉加入黨團隊時舉著右手宣誓而被打上的印記，無法“解除毒誓”。只有採取公開的方式退出，有行為的表示，才能解除這個“毒誓”，才能為自己選擇美好的未來。

神看人心，真心聲明退出中共黨、團、隊，用真名、化名、小名皆可。

聲明三退（退黨、退團、退隊）的方法，請見封底。



共產黨的邪教特徵

共產黨雖然不稱自己是一個宗教，但是它具足了宗教色彩（見下表）。其成立之初，就把馬克思主義當成天地間的絕對真理，奉馬克思為精神上帝，以所謂共產主義的“人間天堂”來誘惑黨徒為之奮鬥終身。

中共的宗教色彩

宗教的基本形式	中共的形式
1 教堂，講壇	各級黨委，講堂從黨的會議到整個黨控制的媒體
2 教義	馬列主義，毛澤東思想，鄧小平理論，江氏“三個代表”，黨章
3 入教儀式	宣誓，永遠忠於共產黨
4 信仰專一	只信共產黨
5 教士	黨委書記等各級黨務人員
6 神的崇拜	詆毀一切神，再自立為不稱神的神
7 死稱為“升天、下地獄”	死稱為“去見馬克思”
8 經書	領袖們的理論著作
9 佈道	大會小會，領導講話
10 念經、盤道	政治學習，黨員的組織生活會
11 聖歌	歌頌黨的歌曲
12 捐獻	收斂黨費，硬撥預算（人民血汗）
13 懲戒	黨紀，從“雙規”、“清除出黨”，直至害死、株連

共產黨與正教有鮮明的區別。因為正統的宗教都是相信神的，相信善的，以育化人的道德和拯救人的靈魂為目的；而共產黨不相信神靈，並且反對傳統道德。

共產黨的所作所為證明它是一個邪教。以階級鬥爭、暴力革命和無產階級專政為中心的共產黨教義，導致了充滿血腥暴力與屠殺的所謂共產革命。共產黨政權的紅色恐怖持續約一個世紀，禍及半個世界，導致數千萬至上億人喪生。這樣一個創造人間地獄的共產黨信仰，正是人世間的頭號大邪教。